



Выполнение фотосъёмки павильонных художественных
портретов детей.

Выполнила: Рудакова Анна ТФ-19

Очень многие — родители, родственники и друзья — очень любят делать кадры с детьми, стремятся запечатлеть детей с самого момента рождения. Несложно понять, почему — дети невероятно милые, и, пока они растут, можно наблюдать, как проявляется их характер. Неважно, каким растет ваш ребенок — веселым, стеснительным или любопытным, — фотография будет одним из лучших способов сохранить воспоминания о том, как он взрослеет.

Любой может сделать фотографию, но описанные приемы помогут вам создавать прекрасные изображения, которые смогут передать ценность этих моментов и позволят вашим родным и близким тоже ощутить всю гамму эмоций.





Правила и советы по съемке детей

1. Выберите лучшее время

Дети, не считая новорожденных, живут привычками. Почти все дети в определенное время выполняют определенные действия. Вы точно знаете, когда ваш малыш будет в хорошем настроении — такие моменты являются лучшим временем для съемки. Например, попробуйте запечатлеть ребенка сразу после кормления, когда он будет максимально спокоен, или после утреннего сна.

2. Фотографируйте на уровне глаз

Среди традиционных фотографий с новорожденными можно отметить крупные планы ножек и ручек, а также фотографии, сделанные во время сна на плече мамы или папы. Что касается детей от года и старше, бесценными воспоминаниями могут стать фотографии, которые показывают их активность и неутомимость. Золотое правило при создании таких снимков — это съемка на уровне глаз ребенка, которая добавляет фотографиям глубины.

При возможности спланировать процесс съемки всегда используйте ее. Невозможно угадать настроение ребенка, поэтому сосредоточьтесь в первую очередь на создании самых важных кадров.

3. Настройте камеру перед съемкой

При фотосъемке детей очень важно рассчитывать свое время. В моменты спокойствия на «фотосессию» у вас будет около 10 минут. Убедитесь в том, что ваше оборудование всегда готово к работе, чтобы не тратить время на настройку камеры вместо создания кадров со счастливым малышом.

Конечно, освещение может меняться, так же как и положение ребенка, поэтому вам все равно придется настраивать камеру во время съемки, но заблаговременная настройка основных параметров — выбор объектива, режима экспозиции, баланса белого, режима работы затвора и других базовых опций — позволит вам уделить больше времени именно созданию кадров.

4. Работайте с естественным освещением

Отличным способом создать яркие кадры с вашим ребенком является использование всех преимуществ естественного освещения. Один из простых приемов — это использование отражателя для работы со светом от окна. Вам не нужен профессиональный отражатель, хватит белого полотна или большого листа белой бумаги или картона. Положите ребенка возле окна и попросите друга или родственника расположить отражатель под правильным углом, чтобы свет от окна заполнял тени на той стороне лица ребенка, которая находится дальше от окна.

5. Подготовьте объективы

Выбор объектива будет зависеть от того, какие фотографии вы планируете создать. Для общих кадров попробуйте использовать фикс-объектив, такой как Canon EF 50mm f/1.8 STM, — он позволит с легкостью создавать отличные кадры даже при слабом освещении спальни — либо портретный объектив, например Canon EF 85mm f/1.8 USM с быстрой автофокусировкой — с ее помощью вы сможете запечатлеть движения малыша, когда он, например, ползает или кушает.

Если вы хотите крупным планом запечатлеть небольшие детали, например ножки, ручки или ресницы на глазах ребенка, лучшим выбором станет макрообъектив, к примеру Canon EF-S 35mm f/2.8 Macro IS STM для цифровых зеркальных камер или Canon EF-M 28mm f/3.5 Macro IS STM для беззеркальных камер.

Обычно объективы с фиксированным фокусным расстоянием, например 50 мм или 85 мм, лучше показывают себя в условиях нехватки света благодаря большой светосиле. При этом в ситуациях, когда ваш ребенок двигается, вам может пригодиться зум-объектив. Объектив наподобие Canon EF 24-105mm f/3.5-5.6 IS STM позволит вам не упускать ребенка из кадра, пока он двигается, и даст возможность создать нужный снимок за короткое время.

6. Тише! Снимайте в бесшумном режиме

Детей очень легко смутить и даже напугать громкими сигналами и звуками спуска затвора. В этой ситуации будет очень кстати возможность съемки в бесшумном режиме. Если вы используете Canon EOS M50, вы можете выбрать бесшумный режим в меню сюжетных режимов. Если вы используете камеру Canon PowerShot, ее звук затвора изначально тише, чем на многих других моделях камер. Вы также можете перекрыть звук спуска затвора с помощью веселой или успокаивающей музыки — все зависит от атмосферы, которой вы хотите добиться.



7. Снимайте в режиме приоритета выдержки

В режиме Tv (приоритет выдержки) вы можете выбрать нужную выдержку, а камера автоматически рассчитает наиболее оптимальное значение диафрагмы. Этот режим позволяет вам работать быстро и создавать уникальные фотографии без необходимости постоянно регулировать параметры камеры во время съемки.

Например, вам нужно выбрать достаточно короткую выдержку, чтобы избежать размытия изображения при движении, поэтому при съемке активного ребенка стоит начать с выдержки 1/250 секунды. Опирайтесь на это значение и изменяйте его в зависимости от действий ребенка.

Обычно требуется, чтобы все лицо ребенка было в фокусе, поэтому важно использовать не минимальную глубину резкости. Автоматический режим ISO позволит вам выбрать нужную выдержку и значение диафрагмы, но помните: чем ниже ISO, тем выше качество изображения.

8. Используйте режим серийной съемки

В большинстве других случаев обычно используется режим покадровой съемки. Но для портретной съемки детей стоит переключиться в режим серийной съемки.

Серийная съемка (также называемая непрерывной) особенно полезна, когда вы снимаете ребенка в движении. Это поможет вам отслеживать непредсказуемые движения ребенка и даст возможность сделать отличный кадр, ведь ни один ребенок не останется в нужном вам положении на долгое время.

7. Используйте штатив

Дети часто совершают непредсказуемые движения, и штатив может показаться немного не к месту, но в действительности он позволит вам освободить руки, чтобы привлечь внимание ребенка и создать именно те изображения, которые вы хотите.

Использование штатива также позволит вам присутствовать в кадре и создавать нежные снимки, на которых вы будете запечатлены в объятиях с вашим ребенком. Установите камеру на штатив и переключите затвор в режим автоспуска. Зачастую на выбор предлагаются опции 2- и 10-секундного автоспуска. Выберите 10-секундный автоспуск. Вы можете сделать тестовый кадр или попросить кого-нибудь встать в ту точку, куда планируете встать вы, чтобы настроить фокусировку и параметры экспозиции. Когда вы все настроите, нажмите кнопку спуска затвора и займите нужное положение

